

ERRATA AO ANEXO DO EDITAL Nº 47, DO PROGRAMA DE MONITORIA – 2023/2024 CURSO DE MEDICINA

A Coordenação de Pesquisa, Extensão e Monitoria do Curso de Medicina do Centro Universitário Christus vem, por meio desta ERRATA, retificar a sala de realização da prova de seleção de monitores de CHA IV – PROPEDÊUTICA E SEMIOLOGIA e MICROBIOLOGIA, conforme descrito abaixo.

Onde lê-se:

Áreas / Temas / Disciplinas	Matrícula do(a) candidato(a)	Descrição	Dia	Hora	Local
CHA IV – PROPEDÊUTICA E SEMIOLOGIA	21.2.000223	Prova teórica	28 de junho de 2023	09h00	Sala 301
	21.1.000079				
	21.2.000015				
	21.2.000123				
	21.2.000212				
	20.2.000085				
	20.1.000854				
	21.1.000542				
	21.2.000118				
	20.2.000021				
	21.2.000213				
	20.2.000049				
	21.1.000412				
	21.1.000437				
	20.2.000278				
	20.2.000058				
	21.1.000354				
	20.2.000356				
	22.1.000462				
20.2.000418					
22.1.000475					
21.2.000390					

21.1.000085				
20.2.000029				
22.2.000395				
21.2.000021				
21.1.000569				
21.2.000095				
21.2.000210				
22.2.000399				
21.1.000121				
22.1.000483				
20.2.000426				
21.1.000574				
21.2.000183				
20.2.000265				
21.2.000233				
21.2.000360				
22.2.000390				
21.2.000177				
21.1.000110				
21.1.000092				
22.1.000497				
21.1.000568				

Leia-se:

Áreas / Temas / Disciplinas	Matrícula do(a) candidato(a)	Descrição	Dia	Hora	Local
CHA IV – PROPEDÊUTICA E SEMIOLOGIA	21.2.000223	Prova teórica	28 de junho de 2023	09h00	Sala 502
	21.1.000079				
	21.2.000015				
	21.2.000123				
	21.2.000212				

20.2.000085				
20.1.000854				
21.1.000542				
21.2.000118				
20.2.000021				
21.2.000213				
20.2.000049				
21.1.000412				
21.1.000437				
20.2.000278				
20.2.000058				
21.1.000354				
20.2.000356				
22.1.000462				
20.2.000418				
22.1.000475				
21.2.000390				
21.1.000085				
20.2.000029				
22.2.000395				
21.2.000021				
21.1.000569				
21.2.000095				
21.2.000210				
22.2.000399				
21.1.000121				
22.1.000483				
20.2.000426				
21.1.000574				
21.2.000183				
20.2.000265				
21.2.000233				

	21.2.000360				
	22.2.000390				
	21.2.000177				
	21.1.000110				
	21.1.000092				
	22.1.000497				
	21.1.000568				

Onde lê-se:

Áreas / Temas / Disciplinas	Matrícula do(a) candidato(a)	Descrição	Dia	Hora	Local
MICROBIOLOGIA	22.1.000322	Prova teórica	28 de junho de 2023	09h00	Sala 302
	22.1.000167				
	22.2.000397				
	22.1.000302				
	20.2.000359				
	21.2.000395				
	21.1.000097				
	23.1.000765				
	22.1.000313				
	22.1.000335				
	20.2.000207				
	21.1.000002				
	22.1.000463				
	22.1.000186				

Leia-se:

Áreas / Temas / Disciplinas	Matrícula do(a) candidato(a)	Descrição	Dia	Hora	Local
MICROBIOLOGIA	22.1.000322	Prova teórica	28 de junho de 2023	09h00	Sala 501
	22.1.000167				

22.2.000397				
22.1.000302				
20.2.000359				
21.2.000395				
21.1.000097				
23.1.000765				
22.1.000313				
22.1.000335				
20.2.000207				
21.1.000002				
22.1.000463				
22.1.000186				

Fortaleza, 27 de junho de 2023.

Daniele Rocha Queiroz Lemos

Coordenação de Pesquisa, Extensão e Monitoria do Curso de Medicina

Centro Universitário Unichristus